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Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas dependências 

da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de Oliveira, Cleverson 

Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia 

Kessler, Tatiany de Souza Costa. Sob a Presidência do José Nilton Moretto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata 

da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente 

deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo nesse momento fazendo uso da 

palavra a vereadora Pascoalina Grassioto, boa tarde presidente demais vereadores, nossos 

servidores da casa e o povo que acompanha pela rádio, pelo Facebook meu boa tarde, 

presidente eu quero mais uma vez agradecer o nosso Deputado Dilmar Dal Bosco pelo 

dinheiro que já se encontra nos cofres públicos do nosso município para realizar o asfalto 

lá do Bela Vista, graças a Deus, não vai dar para fazer muitas ruas mais um pouco vai ser 

feita com esse dinheiro e também quero comentar sobre o quebra-molas tão falado lá da 

última rua, esses dias eu estive cobrando também do prefeito fui lá cobrei do secretário e 

ele falou assim que chegar as placas eles farão né eu fui lá no gabinete do prefeito falei 

com ele falou que não podia pôr os quebra-molas lá porque sem a placa de aviso fica 

muito perigoso, pelo que eu tô sabendo eu liguei para o Adenilson hoje de novo ele falou 

que amanhã talvez já vai dar para por inclusive ele tá vindo do médico que não passou 

bem essa noite o médico pediu até para ele desacelerar o trabalho porque deu uma ameaça 

de enfarto “se cuida secretário que  viúva é quem morre e você ainda está jovem” ele 

falou para mim que não anda bem de saúde porque é muita pressão né realmente é mesmo 

mas eu quero deixar o que os parabéns para ele pelo trabalho que está desenvolvendo está 

mostrando muita qualidade no trabalho e que Deus dá saúde para ele e que fique bem e 

também esses dia sete ou dia oito não me lembro o dia estive com o prefeito e a equipe 

deles para receber a creche do pessoal que começou a fazer o que o obras né secretário de 

Cuiabá que veio fazer a obra acabar a obra da creche, ficou muito bonita, ele e ele a esposa 

estavam lá entregando e falou alguns episódios que tinham que deixou de ter ele fez o 

acabamento fez todo o trabalho que tinha que fazer como estava no projeto e agora tá lá 

uma obra maravilhosa que assim que acabar esse vírus se Deus quiser volta ser usada 

pelas nossas crianças pelos nossos alunos também e agradecer a Deus por nossa saúde 

por todos né e que nós também agora vão entrar em recesso e que cada um tenha um bom 

descanso e volta com muita paz e saúde para novo início do nosso começo nosso trabalho 



é só isso obrigada. Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, boa tarde 

presidente novos vereadores hoje estamos aqui com a falta de dois vereadores que estão 

meio afastados aí o motivo dessa fala hoje aqui presidente estive verificando nesse fim 

de semana às vezes aí sobre o combate da dessa epidemia aí né nós luta briga com nossos 

comércios fechando e tinha mais de dez vendedor, vinte vendedores uns oito eu contei na 

rua vendendo panela, o povo vem de fora andando de casa em casa, às vezes o comércio 

da gente tem que ficar fechado e esse povo vem aí sabe da onde andando de cidade em 

cidade passando de casa em casa e da panela na mão de um tira da mão do outro, pega 

um pendrive “cata” outro pendrive e sair aí de rua em rua, se um cidadão desse chegar 

contaminado na nossa cidade ele vai contaminar todas as ruas vai deixar um contaminado 

Deus abençoe que eles não tiveram nenhum contaminado para não acontecer, então peça 

aí o prefeito que ao menos nesse tempo de pandemia dá uma segurada nesse povo aí para 

não tá trafegando na cidade. Com a palavra vereadora Sidônia Kessler, boa tarde senhor 

presidente aos ouvintes da Rádio, Facebook, minha reclamação hoje é sobre o 

recolhimento de lixo que tem muitos comércios tão ligando para gente reclamando que 

estão passando, só estão carregando que tá no saco de lixo e os papelão e os demais estão 

deixando no local principalmente nos comércios da avenida muitas reclamações e nós 

sabemos que terceirizou que só tá tendo um caminhão eles não estão fazendo 

recolhimento de todo o lixo e não explicaram para os comerciantes como que tá 

funcionando, que tá recolhendo, que tá levando para Primaverinha, eu gostaria que fizesse 

uma divulgação as pessoas responsáveis que hoje é o Eduardo da Agricultura que é 

responsável pela Sema, pelo meio ambiente eles tem que passar nos comércios e avisar 

como que tá funcionando o recolhimento de lixo porque as pessoas não sabem o que fazer 

com o lixo no local do comércio, também senhor presidente a respeito do comércio, os 

comerciantes que trabalhavam a noite não estão podendo abrir ainda só com delivery eles 

estão reclamando que tem contas a pagar, impostos, energia, funcionário, as contas não 

pararam e ele eles precisam voltar a trabalhar mesmo que seja com regras mesmo que 

seja com regras, mas tem que ser especificada e tem que ir dar uma solução para eles 

também que da mesma forma que começa o trabalho em dia que o vírus anda de dia ele 

anda à noite né mesmo que for com horário para fechar e tudo o problema é que as dívidas 

deles não pararam eles estão muito preocupados mesmo vai ter muito comerciante 

pequeno fechando, também senhor presidente não sabemos que hoje é a última sessão, só 

falta seis meses para final do nosso mandato e assim eu gostaria de agradecer o presidente 

dessa Casa que é o Moretto por tudo que ele sempre tem me ajudado principalmente 

quando tem algo a fazer  de obra cascalho, buraco, que aonde ele tem os maquinários da 

empresa dele que ele nunca falou não para mim qualquer dia qualquer hora domingo 

feriado e sempre me atendeu então quero agradecer presidente pela sua assistência com 

seus vereadores, os seus demais mas em meu nome eu quero agradecer e dizer que um 

presidente um líder ele é assim as vezes a gente discute aqui, mas fica aqui na Casa, para 

fora daqui nós somos amigos companheiros e graças a Deus desde o meu início do 

mandato eu passei muitos problemas e o Senhor nunca me abandonou muito obrigada. 

Com a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa tarde senhor presidente, senhores 

vereadores, pessoal que está nos ouvindo e os colaboradores da Casa, uso a tribuna 



também aqui que nem a Páscoa falou do quebra-molas ali da Rua Industrial hoje também 

estive com o Adenilson  cobrando a respeito da 225 que lá na frente do Michael Rack lá 

onde eles ergueram um pedaço lá o trem estourou feio então Maicon lavoureiro de lá ele 

mesmo foi lá com maquinário dele molhou mas como é um tanque pequeno de cinco mil 

litros não conseguiu fazer muita coisa e fica longe da sede até no trecho para ele tomar 

conta, então ele tá disposição falei com ele hoje também ele tá disposição ajudar prefeitura 

novamente e o Adenilson falou para mim que até quinta-feira ele vai estar se deslocando 

para lá para arrumar esse trecho, vai ter que molhar patrolar de novo, compactar de novo, 

porque o trem estourou lá e deu uns valetão que coitado dos motoristas que estão passando 

por lá, então quero que agradecer o Adenilson de antemão já se quinta-feira ele for lá, 

também a respeito do quebra-molas, faltava a placa hoje quatro horas da tarde o Célião 

pediu para entregar a placa daí ele falou para mim que amanhã até às nove horas ele deixa 

os dois quebra-molas pronto ali, hoje Adriana já fez umas cobrança o pessoal cobrou ela  

andou me ligando e como eu já tinha falado semana passada com o Adenilson e as placas 

não estavam prontas, então amanhã ele vai fazer, então eu quero que já também quero 

agradecer ele pelos pedidos que a gente vem fazendo é isso senhor presidente muito 

obrigado. Com a palavra a vereadora Sidônia Kessler, presidente eu esqueci de colocar 

aqui as reclamações a respeito de molhar as ruas principalmente a Campos Novos lá no 

final na beira da soja lá em cima e a saída lá para o Tomasi e aqui próximo ao Posto Feliz 

Natal que tem um secador ali então tá tendo muita carreta o pessoal tá reclamando muito 

inclusive no pátio do posto ali tem umas casas que mora liberando tem me ligado me 

procurado que tem levantado muita poeira no entorno da cidade se desse para dar mais 

uma cobrança que todo dia eu ligo para o Adenilson ele tem me atendido mas acho que 

não tá dando conta da demanda eu acho que nesse momento seria necessário tá 

contratando um outro caminhão que só um não dá conta da cidade para a gente poder 

atender esse pessoal aí tá muito obrigado. Com a palavra a vereadora Pascoalina 

Grassioto, respondendo à pergunta da vereadora que fez para o presidente falando dos 

caminhões pipa eu também cobrei muito dele porque inclusive lá onde tá fazendo a 

terraplanagem tá tendo muito pó e o povo tá reclamando e o Adenilson falou para mim 

que infelizmente estava com os caminhões quebrados e não podia fazer nada, mas que ele 

estava a todo vapor consertando os caminhões e creio que falou que talvez amanhã ou 

depois ou hoje ficaria pronto e assim que ficasse pronto ele atenderá os pedidos e ia ficar 

molhando mas que no momento os caminhões estavam quebrados. Com a palavra o 

vereador Ademir Alves de Oliveira, senhor presidente quero agradecer, seria injusto pois 

aqui se fala só em Dilmar Dal Bosco, mas o Emanuelzinho depositou cem mil reais para 

a nossa saúde que é uma Emenda Impositiva dele, ele teve tinta e três e colocou cem mil 

reais pra nós, as vezes a gente acha que não é muito, ele teve trinta e três votos outro teve 

quatrocentos e pois um milhão então a diferença não está muito longe não, em proporção 

ele está bem, aos eleitores que votaram no Emanuelzinho está ele aí contribuindo com a 

nossa saúde com cem mil reais. Com a palavra o residente José Nilton Moretto, quero 

agradecer a vereadora Sidônia pelas palavras e dizer que nós temos que ficar unidos e que 

as denúncias oferecidas esta semana na Câmara Municipal referente aos meios fios que 

estão desmoronando sozinho e também sobre os impostos que já estão sendo 



providenciados investigados mas antes de denunciar a gente vai denunciar para frente a 

gente vai verificar a realidade dos fatos e tentar resolver da melhor maneira possível sem 

tumultuar os poderes, um poder com outro poder, desejar a todos um bom recesso. E por 

não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito 

a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que estavam presente 

sete vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do                                       Projeto 

de Lei Complementar nº 002/2020, Altera os anexos II e IV da Lei Complementar 

037/2015, Alterada pelas Lei Complementares 39/2015, 42/2016 e 50/2018, 55/2019, e 

dá outras providências. Em seguida despacha o do Projeto de Projeto de Lei 

Complementar nº 002/2020 para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra a vereadora Tatiany de Souza Costa para 

pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente colocou em votação a Dispensa 

do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 

para que comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida 

coloca em discussão do Projeto de Lei Complementar nº 002/2020, sendo que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador presidente José Nilton Moretto, sobre o 

projeto gostaria de me posicionar e dizer que o parecer contrário do nosso assessor 

jurídico é baseado exclusivamente nos decretos da pandemia e ela vai passar e nosso 

município vai permanecer e nós estamos com necessidade de mais um engenheiro no 

quadro de funcionários e a prova está aqui mesmo nessa Casa várias vezes o vereador 

Ademir pediu que fizesse projeto que tinha no quadro de deputados amigos dele como 

trazer recurso em várias setores do nosso cidade e não tinha como fazer projeto, hoje nós 

temos engenheiro competente que desburocratiza os entraves que tinham nas obras 

Federais e que gosta nossa cidade, pretende construir casa e criar sua família aqui, sua 

esposa também é do ramo da construção civil arquiteta, gosta muito da cidade e nós temos 

parceria já firmada com o senhor tenho visto também grande honestidade como 

profissional, excelente profissional e nós temos necessidade, vamos em frente porque o 

Covid vai passar e o município vai permanecer obrigado. Com a palavra o vereador 

Cleverson Luiz Anacleto, boa tarde presidente, nobres vereadores e vereadoras eu vou 

falar pouco sobre o nosso parecer da Comissão de Justiça, Redação Final, Finanças e 

Orçamento no qual participamos e dizer que é um parecer junto com o parecer técnico do 

nosso jurídico mas o porquê desse parecer, foi assinado ou alterado o artigo 8º da Lei 65 

de Lei Complementar nº 101 de 4 de maio de 2000 aonde trata que os municípios afetados 

pela calamidade pública é decorrente da pandemia da Covid ou seja municípios que 

recebem recursos da pandemia Covid-19 eles não podem conceder qualquer título, 

vantagem, aumento, reajuste, ou adequação, remuneração a membros do poder ou órgão, 

servidores, empregados públicos, militares, exceto quando elevado sentença judicial 

transitada em julgado ou determinação legal anterior a calamidade pública, segundo criar 

cargo emprego ou função que implique aumento de despesa esse é o ponto grifado até 

mesmo pelo nosso jurídico que vocês senhores e senhoras tem o parecer, agora 

esquecendo esse parecer nosso técnico eu tenho coragem de votar favorável à criação 



desse cargo pode ser que futuramente venha uma ação de improbidade administrativa 

devido essa situação nosso município necessita muito de pessoas que tenham o 

conhecimento de projetos que sem projeto não se vem recurso para o nosso município, 

pode chegar lá e deputada ter um milhão de reais em projeto não vem recurso, todo o 

gabinete que se vai sem projeto não tem recurso isso todos os vereadores são testemunhas 

e sem falar na competência que esse menino tem então já deixa aqui de antecedência o 

parecer da Constituição ele foi para e ilegalidade mas não impede que eu vereador 

Cleverson vote favorável ao projeto para criação desse cargo de engenheiro para ocupar 

o cargo de servidor público que no qual é concursado não tá sendo nem um minuto feito 

ancora política ou qualquer sentido ele está sendo chamado pelo concurso que ele foi 

aprovado. Com a palavra a vereadora Pascoalina Grassioto, eu também quero deixar meu 

voto favorável para esse engenheiro porque é um menino que tá mostrando muito trabalho 

e eu mesmo já sofri como outros engenheiros que tinha, não morava no nosso município, 

vinha de vez enquanto nunca tinha tempo para atender o nossos vereadores, sempre 

deixava para depois teve algum projeto que eu tinha vontade de ser realizado que nem 

instalar umas luzes menores no campo fui falar com o prefeito ele pediu para montar um 

projetinho fui falar com ele nem pouca bola deu então esse menino tem desenvolvido 

muito nosso trabalho daqui do nosso município então eu sou uma pessoa que meu voto é 

favorável para ter mais um engenheiro ou engenheira no caso que ela está aqui também 

que venha somar com nosso município, como o vereador Anacleto falou a gente vai nos 

gabinetes e lá precisa do projeto, a gente vai só com indicação e indicação não quer dizer 

nada o projeto sim então o meu voto é favorável presidente. Com a palavra o vereador 

Ademir Alves de Oliveira, eu também vou me posicionar favorável vou aí contra o nosso 

parecer técnico aí do nosso jurídico porque são três anos e meio nesse mandato até hoje 

não consegui levar um projeto debaixo do braço para conseguir um recurso e a gente sabe 

que a gente só consegue sem projeto um recurso de pinga, igual esse que o Manoelzinho 

deu para nós hoje de cem mil reais que entrou na conta e hoje se esse menino tá fazendo 

serviço que tá fazendo desburocratizando as situações das obras e botando as obras para 

andar não podemos deixar ele ir embora, vamos dar apoio a ele dar esse voto de confiança 

e vamos deixar ele assumir o cargo como o Anacleto falou ele é concursado não tá caindo 

aí de politicagem, nem de paraquedas então presidente to  junto. Coloca em única votação 

o Projeto de Lei Complementar nº 002/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito 

a 1ª secretaria que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 020/2020, Dispõe sobre o 

pagamento do adicional de insalubridade no percentual de 40% aos servidores e 

empregados públicos lotados na Secretária Municipal de Saúde, que estiverem na linha 

de frente e prestarem serviços em locais de atendimento de pacientes suspeitos ou 

portadores do Corona vírus (COVID-19, e dá outras providências. Em seguida despacha o 

do Projeto de Projeto de Lei nº 020/2020 para a Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra a vereadora Tatiany 

de Souza Costa para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente colocou 

em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a 

sessão por alguns minutos para que comissão possa analisar o projeto. Retornando aos 

trabalhos solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, 



Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer 

favorável. Em seguida coloca em discussão do Projeto de Lei nº 020/2020, sendo que no 

momento fazendo uso da palavra a vereadora Sidônia Kessler, boa tarde senhor presidente, 

nobres vereadores, esse Projeto de Lei vem com a nossa indicação da semana passada já 

era previsto pois já é uma lei federal, puxamos ela para o município com aprovação de 

todos os vereadores, já era da vontade dos vereadores que todos os funcionários da 

Secretaria Municipal de Saúde pudessem receber esses 40% grau máximo de 

insalubridade cuja as pessoas colocam suas vidas e as vidas de suas famílias em risco 

atendendo pacientes sabendo ou não se estão com Covid-19 ou não, estão lá todos os dias 

trabalhando, limpando, vigiando, motorista anda para lá e para cá com pacientes então 

nada mais justo que já que veio esse dinheiro do Governo Federal quase um milhão e 

deve chegar quase cinco milhões o total do Governo Federal que seja o primeiro 

valorizados os profissionais da área da saúde, também quero colocar senhor presidente 

que nessa lista não está os motoristas, mas parece que eles também colocam suas vidas 

em risco e também as pessoas que trabalham na Secretaria Municipal de Saúde que fazem 

encaminhamento mexe com documentações bem ou mal todos que estão na linha de frente 

ou que trabalha na Secretaria de Municipal de Saúde estão colocando suas vidas em risco 

por causa desta pandemia e nada mais justo que o prefeito tenha feito esse projeto de lei, 

então quero primeiramente agradecer a ele por estar olhando e está ouvindo a vontade de 

nove vereadores que foi feito semana passada essa indicação eu quero agradecer o 

Prefeito Municipal senhor presidente por ter feito tão rápido o Projeto de Lei para poder 

suprir já que a câmara municipal fecha hoje a última sessão, só volta em agosto pelo 

menos esses profissionais vão estar contando com esse dinheiro esse mês com data 

retroativa a primeiro de abril muito obrigado senhor presidente. Com a palavra a 

vereadora Pascoalina Grassioto, eu também quero agradecer o prefeito, o secretário da 

saúde por tomar essa decisão e tendo dinheiro em caixa as coisas são resolvidas com 

facilidade, com certeza que esse dinheiro veio por causa desse vírus, isso vem também 

dar força por nossos funcionários que tá em linha de frente mas que todos são 

merecedores, essas pessoas que sofrem fico feliz porque o prefeito atendeu tão rápido a 

indicação da vereadora e nos apoiou e com isso vem dar mais dignidade para cada cidadão 

que lá está na linha de frente então obrigado secretário da saúde e obrigado prefeito por 

atender o nosso pedido. Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, presidente 

quero agradecer o secretário por ter colocado aí o projeto de lei a gente tem que votar em 

urgência devido ao recesso e a gente sabe que vereador não tem recesso, simplesmente 

não tem sessão, mas continua sendo vereador do mesmo jeito e tá lá para resolver 

qualquer situação, aceitar as atribuições do trabalho dele e também é igual fala o dinheiro 

veio a gente tem que entender que esse dinheiro não veio para saúde esse dinheiro é um 

dinheiro que veio para suprir as percas então o dinheiro que vai ser usado em todas as 

pastas mesmo cidadão que veio três milhões não é assim, é novecentos mil por mês que 

vai ter que dividir e também sabemos que não é só essa atitude aí que tem que ser tomada 

subir, da gorjeta, aumento de salário para funcionário a gente precisa desaglomerar o PA 

a semana passada pedi a mudança da sala de vacina, secretário prontamente fez a mudança 

da sala de vacina, já anunciou foi muito bom agradeço ele por ter ouvido que a gente sabe 



que é bom mas a gente também tem outro problema por exemplo nós só temos um 

aparelho de raio-x o cidadão com o Covid ele vai lá ele faz no mesmo aparelho no mesmo 

lugar entendeu então são tipo de coisa que a gente tem que ir mudando, a gente vai ter 

muita situação para ser discutido se caso agravar porque creio que ele tá tomando conta 

bem dessa epidemia por exemplo nosso secretário ele teve um surto de epidemia no 

começo conseguiu controlar bem hoje então mantendo uma média de quinze a vinte 

infectados na cidade que dificilmente acabar com tudo, ele sabe o que fazer mas é o que 

eu falo a gente tem que olhar pelo funcionário ele tem que olhar também pelo nosso 

munícipe que a gente vê reclamações da sala de vacina, secretário já resolveu, agora já 

estão falando laboratório já não é fácil tirar todo mundo ali entendeu, a coisa é complicada 

aí reclama do raio-x que vai lá tão reclamando de uma sala específica para as pessoas que 

vai lá com Covid é complicado entendeu, logicamente daqui a pouco vão querer tomar a 

sala do secretário para botar o povo lá o da secretária essa situação vai ter que ser tomada 

devido conforme vai andando eu acredito que ele está sendo eficiente no combate aí que 

evitar é quase impossível que a população agora parece que tá ajudando um pouquinho 

mas no começo aí foi complicado a gente sofreu muito às vezes por falta de apoio do 

próprio cidadão, uns tomava providência outros não tomava isso aí a carreta lá em cima 

da saúde, mas sou a favor do projeto vou voltar a favor porque cada cidadão que tá ali na 

linha de frente é merecedor de um aumento para dar um ânimo, um combustível mais. 

Com a palavra a vereadora Pascoalina Grassioto, respondendo uma palavra que o 

vereador de Ademir falou sobre mudar a sala de laboratório então eu estive com prefeito 

um dia desse eu vi foi lá na reforma da antiga creche que vai ser departamento da 

educação e aí aquele posto do lado  vai ser reformado para ser laboratório então já tá no 

esquema já para mudar é isso que eu tô sabendo. Com a palavra a vereadora Sidônia 

Kessler, eu esqueci de colocar a respeito do uso desse dinheiro que tá vindo também para 

compra de equipamento de proteção a esses funcionários que alguns estão sem 

principalmente as agentes de saúde, agente de endemias, a máscara de proteção facial 

aquela com visor transparente, a secretaria de agricultura o pessoal que trabalha ali na 

rodoviária que tira nota fiscal que é muito motorista de fora ali, onde o Valtão trabalha na 

exatoria todos esses funcionários precisa de EPI tanto quanto os que estão trabalhando na 

área da saúde também seja investido e mais equipamento de proteção aos funcionários 

que estão na linha de frente só isso na minha colocação ser presidente. Com a palavra o 

vereador Cleverson Luiz Anacleto, presidente retorno a tribuna para falar um pouco mais 

da parte técnica desse projeto como houve alteração na Lei complementar nº 17 de 3 de 

Maio de 2020 o governo federal editou essa lei no qual eu tinha falado antes que impedia 

é que as pessoas tivessem que conceder qualquer título vantagem aumento reajuste ou 

adequação a remuneração ou membro de poder órgão enfim ela também libera em casos 

salvo no caso de profissionais da saúde desde que relacionados a medida de combate a 

calamidade pública referida no caput cuja vigência efeito no ultrapassa a sua duração ou 

seja enquanto houver a pandemia através do Decreto do Governo Federal vale esta lei 

editada pelo Governo Federal aonde libera ou autoriza a concessão deste reajuste de 40% 

que é o teto máximo de insalubridade a alguns profissionais que recebem 20% e vão 



receber o teto máximo de 40% também fico muito feliz pelo prefeito ou secretário ter 

atendido as indicação no qual o tendo em vista assim como todos os vereadores já tem 

falado eles estão na linha da frente não só eles estão em perigo a família também mais 

próximo aí então mais que merecido parabéns novamente aos profissionais da saúde e a 

todos que estão  na frente dessa pandemia vão receber aí a insalubridade de 40% inclusive 

presidente retroativo a 1º de Abril vão receber aí praticamente quatro meses, abril maio, 

junho e julho quatro meses muito bom parabéns a administração e secretaria pela 

iniciativa e valorização nossos profissionais. Coloca em única votação o Projeto de Lei 

nº 020/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretaria que efetue a 

leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 007/2020, Dispõe sobre o nome do Departamento 

de Cultura Municipal de Raí Silva Ferreira, de autoria dos vereadores Sidônia Kessler 

MDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Pascoalina Grassioto DEM, José Nilton Moretto 

PSDB, Ademir Alves de Oliveira MDB, Adriana de Souza Silva MDB, Tatiany de Souza 

Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB e Marcelo Luiz Ceolin MDB. Em seguida coloca em 

discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 007/2020, sendo que no momento fazendo uso 

da palavra a vereadora Sidônia Kessler, só explicando a respeito desse projeto, nós 

estamos transferindo projeto anterior que era no nome da creche nome do Raí para o 

departamento de Cultura onde a creche foi feita homenagem a Professora Miriam Lopes 

Ramos, agradeço aos vereadores pela aprovação do projeto. Coloca em segunda votação 

o Projeto de Lei Legislativo nº 007/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 

1ª secretaria que efetue a leitura do Projeto de Resolução nº 001/2020, Regulamenta a 

concessão e prestação de contas de adiantamento para a realização de despesas urgentes 

e de pequeno vulto no âmbito da Câmara Municipal de Feliz Natal – MT, de autoria dos 

vereadores José Nilton Moretto PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Pascoalina 

Grassioto DEM, Sidônia Kessler MDB, Ademir Alves de Oliveira MDB, Adriana de 

Souza Silva MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB e Marcelo Luiz 

Ceolin MDB. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Resolução nº 001/2020, sendo 

que no momento ninguém fez uso da palavra. E por não haver mais nada a constar encerro 

a presente sessão e uma boa tarde a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

    

 

 

 

 

 

 



 


